

Ленинские

44-й выпуск
1972 год
АВГУСТ
26
СУББОТА
№ 137 (8345)
Цена 2 коп.

Скоту сытую и теплую зимовку

Еще нечет ненадолго солнце обжигает все живое горячий июль-августный ветер, но все равно уже близка осень. Немного более лесиста остается до начала стойлового содержания скота в колхозах и совхозах. Немного продвигает этот месяц. А как им готовиться к стойловому периоду? Сколько заготовить кормов? Вспомогательные средства? Как обеспечить дворы и корникуты, отремонтировать всеобщие животноводческие помещения?

По сведениям районного статуправления, по состоянию на 22 августа хозяйства района заготовили 24904 тонны сена (85 процентов в явном, по 15 центнеров на усиковую голубую) и около 5845 тонн сеноlage. Из них 11 тысяч тонн — сухой муки и заложено 19619 тонн силосной массы. Специалисты считают в будущем животноводы колхоза «Буревестник» увеличивают убойную массу коллектива этого хозяйства более 2000 тонн грубых кормов и заложено в транспорт 1600 тонн силосной массы. Животноводческие помещения почти все новые и требуют лишь косметического ремонта.

А это значит, что дворки и тележки, овчеды и свинарки «Буревестника» с первых дней зимовки смогут успешно бороться за протренировку в явном ладном уже в предстоящем пятилетке. Головой план с довольнейшим заданием по продаже молока на 1972 год молоко вымодела, план по мясу должен выполняться в 100-процентном объеме.

Ненадо загонять кормов для скота коллективы совхоза «Звезда труда», колхозов «Красный родник», «Власть Советов», «Победа».

Если в «Победе» и колхозах ведут в действие новый паровник (тут осталось подключить электронику) и тележки на 400 голов, нормальная зимовка обществу можно будет обеспечить.

И совладельцы, в явном ряде хозяйства, и прежде всего, в совхозах «Лесничский», «Усиковский», колхозах «Звезда коммунизма», им XXII съезд КПСС советует сделать всего 51—60 процентов в явном.

Мелкие производители заложено масса. Сосен, являю, из-за засухи не будет фуражного картофеля, корнеплодов. Это большое дело в коровных районах займет скот. Но заметно возросло в коровных хозяйствах, отходы смолы. Это можно только в том случае, если смармывать ее в подотловом явде. Где есть возможность, надо обязательно загонять и корн ботву картофеля, отходы смолы.

Добиться протренировка в явном указаний XXIV съезда КПСС об увеличении производительности молока и мяса может по хозяйствам, где с первых дней стойлового содержания скота ведут в действие коровозаводчики.

Но все в порядке у нас на строителях явнейших пусковых объектов, затормозилось строительство станарника в колхозе «Красный родник», до сих пор не сняты в эксплуатацию оторванные колхозы «А. Бондаренко», «Дружба», «Своя земля» и с явном явном в явном. А в совхозе «Звезда труда» не началось еще и вынашивание стей тележки. Конечно, сейчас очень много недостатков, недостатков в сельском хозяйстве, и все требует внимания, заботы руководителей. Но подготовку ферм к зиме ни в коем случае следует откладывать.

Чтобы зимы не застала нас «во лютый платок», надо сейчас уже по-настоящему начать работу по подготовке и явном животноводческих помещений. Необходимо организовать бригады, являю, определить явном конкретные задания и сроки исполнения, предусмотреть меры материальной заинтересованности в быстром и качественном выполнении заданий.

Обеспечить скоту сытую и теплую зимовку, добиться в явном период продуктивности животных — долг и обязанность руководителей хозяйства, партийных и профессиональных органов.

Пожарам — прочный заслон ОГОНЬ ПОВЕДИЛИ ВОСЬМОЛЬЦЫ

Г Е Р О Й
огненного рубящего

Положение на участке было крайне тяжелым: огонь низом и верхом угрожал прорваться в соседний, не тронутый пожаром лесной квартал. А за небольшой роцей находилась деревня.

Здесь у деревни Васильеве вела борьбу с огнем группа воинов Владимирского гарнизона, возглавляемая командиром взвода Василием Москолкиным. С первых минут борьбы с огнем рядовой Артюшенко проявлял смелость и находчивость. Он показывал образцы выполнения своего воинского и гражданского долга. Огонь был остановлен и отброшен.

Но воины не оставили себя безы, Они организовали дежурство, в котором вместе с прибывшими на помощь товарищи-

рубями воины деревья, откаскивали их в сторону, копали траншею, сбивали будущее пламя с деревьев.

С первых минут борьбы с огнем рядовой Артюшенко проявлял смелость и находчивость. Он показывал образцы выполнения своего воинского и гражданского долга. Огонь был остановлен и отброшен.

Но воины не оставили себя безы, Они организовали дежурство, в котором вместе с прибывшими на помощь товарищи-

ли ликвидировали очаг пожара.

Так упорство и мужество, смелость и самоотверженность комсомолец, возглавляемых рядовым Артюшенко, заслужили отступить огонь, а затем победили его, была спасена большая площадь леса.

В этой славной с огнем отличился также рядовой Городецкий, Тимошенко, Малин, Самоснов и многие другие.

ГОРДИМ, уважаемый, именной, заслуживший.

ЛЕС БЫЛ СПАСЕН

В обходе лесника Тусовского лесничества, Гусевского лесхоза С. Н. Бондаренко воины пожар. Опыт загорания, удалось избежать, положение на участке стало относительно спокойное. Но Бондаренко — лесник старший. Он знал о коварстве огня, особенно в этот жару, как вымышленный лесом.

Старый лесник шел по дороге, где все деревья ему знакомы. Много раз ходил он здесь, охраняя лес. Сколько сил было затрачено, чтобы сохранить вот эти красивые сосны. Возмещение пожара Бондаренко почувствовал по запаху жары и очертания сразу увидел пламя. Оно

пользовало по высокой траве, копарил ветки соседних сосенок.

Погнута во что бы то ни стало — решил Бондаренко. — Пошла в помощь? Но по лесной дорожке. И тогда Степан Никитичин снял лопату с плеча (услет) и начал в одиночку с огнем, яростно лопая землю, закрывая лесом полосу на один метр.

Изра свыше тридцати. Дым резал глаза, пролился в легкие. Угроза дожить. При сжигании с огнем он не заметил, как зажегся. Он видел одно явное пламя. Оно становилось все меньше. Лесник тогда лишь поспешно лопату, тогда

да был потушен последний огонь пламени. Бондаренко почувствовал страшную усталость. Грудью было рождало стеснение.

В этой славной с огнем отличился также рядовой Городецкий, Тимошенко, Малин, Самоснов и многие другие.

Так закончился поединок человека с огнем. Много Степан Никитичин перемолвил и перекачал землю на огненные явном пожара, преградив путь огню. Много гектаров леса он спас от прогорания пламени. Это яркий пример самоотверженности лесоводов Гусевского лесхоза, которые ведут борьбу с лесными пожарами.

П. ЛАВРОВ, рабкор.

Юбилею — ударный труд!

Сезонное задание выполнено досрочно

Важным сырьем для химической промышленности является жидина. На сезон 1972 года Жолтовскому лесхозу Гусевского лесничества было дано задание на добычу ее в количестве 75 тонн, фактически уже выполнено досрочно, в явном. Сейчас продолжается свершающийся сбор ценного сырья. Коллектив добытчиков

ислет трудовую явную в честь 50-летия образования СССР.

Накупились условий добывается передовая коллектива партни Е. Е. Новикова. При заготовке 4555 кубометров явном 3550 кубометров. Особенно хорошо попуталась Екатерина Егорова — в явном, выполняла норму на 218 процентов. Ими передово труженицы занесены в Книгу почта областного управления лесного хозяйства.

Наивысшей оной из первых на предприятия был присвоен явном ударника коммунистического труда.

В. ЦАРЬКОВ, рабкор.

Работают в счет сентября

Высокой производительности труда во вторую половину октября паткался добился коллектив производственного предприятия общества слесарей. Соревнуясь за достоящую встречу пятилетнего юбилея СССР, коллектив 22 августа по явном вынавлению завершил выполнение плана восьмимесячного. Производственный груз карбоновой веревки на 4,6 процента. Только за семь месяцев прошлого

ЕСТЬ ГОДОВОЙ

Новой победой, заглаживающей август животноводов колхоза «Красный родник». Они уже перемалывают годовую явном и доводнейшим заданием по продаже государствену молока и ведут свершалающую продажу. На Шаболовский временный пункт из Червеса доставлено 2500 центнеров молока.

КОРОТКИЕ

СОБЫТИЯ

★ В ТЕЧЕНИЕ летних школьных каникул в Велижском сельском Совете активно на реорганизацию бригады родителю учащихся. Их силами безвозмездно проведен капитальный ремонт начальной школы в деревнях Юнгулово и Федотово, восстановитель школы в селе Велиж.

★ Помогательские оны также и об обеспечении школ топливом. Так, например, в деревне Федотово группа родителю о главе с В. Я. Барановым изготовила и завезла топливо для местной школы на два отопительных сезона.

★ ВЧЕРА в клубе им. Ленина состоялось традиционное августовское совещание учителей школы района. С докладом об организации родительского комитета выступил председатель Совета Министров СССР «О завершении периода подготовки к среднему образованию молодежи и дальнейшем развитии общеразвивающей школы» выступила секретарь райкома КПСС М. Д. Бунина. Завершили работу члены группы в своем докладе остановились на задачах педагогических коллективов и учащихся по подготовке к 50-летию образования СССР.

5300 рублей свершалаемых кубометров.

Коллектив общества слесарей сбилает карбоной тросы четырнадцать предприятий. Тысячи штук карбонов скелетов отправляется в адрес алкальков. Достаточно сказать, что с начала года хрустальному заводу отгружено 1300 тысяч карбонов. Коллектив явном обязательно до конца месяца в счет сентября изготовит тросы не менее чем на 16 тысяч рублей, а продать на 28 тысяч рублей больше задани.

Г. ГОЗЛОВ, рабкор.

